

# 如东农商银行开展学法条、控案件主题活动

近期,如东农商银行采取“三举措”,在全行开展了“学法条、抄法条、记法条、防控案件”主题活动,通过学习农村商业银行、农村商业银行行业务或其工作人员行为违法可能触犯刑法构成犯罪,所涉及的相关罪名及对应的法律条文,进一步提高全行干部员工法治意识和法律素养,牢固树立法治理念,持续深化案

防长效机制建设,形成“学法用法、知法守法”的良好氛围,推进依法治行、依法经营。

活动共有“三举措”。一是举办学习笔记评比。该行在确保员工每周不少于1次集中学习、每月累计不少于4天集中学习的基础上,举办个人自学笔记评比活动,评比标准为字迹工整、内容充实,并且达到

规定的学习次数,总行对评为优秀记者给予奖励。二是开展知识竞赛活动。全行共17支代表队51名参赛队员参加了“学法条、学规章、防案件”知识竞赛活动,通过对金融61条法规及合规基础知识进行问答,进一步提升守法意识。三是进行知识测试。9月5日,该行在全行范围内进行了法条知识测试活动,对

考试优秀者给予奖励,对考试不及格者,按员工合规管理积分考核办法扣减合规积分。

为确保活动实效,该行还将组织人员对全行学习情况进抽查验收,凡验收不合格者,将按员工管理积分考核办法扣减相关人员合规积分,做到“学习提升”与“对照自查”两促进。

(陈平)

**如东农村商业银行**  
RUDONG RURAL COMMERCIAL BANK

**业务特色**  
Business Features

“如日东升·稳健”系列产品属于低风险产品,购买起点低,收益稳定,适合一般大众家庭客户及机构客户。

**办理条件**  
Conditions apply

起点金额: 5万元

**办理流程**  
For the process

1. 认购: 投资者需持本人有效身份证件及本行圆鼎借记卡(存折),在本行各营业网点办理签约和风险能力评估后,一年内可直接通过柜面或电子银行渠道购买;

2. 到期兑付: 理财产品到期后,我行会在理财产品说明书规定的时间内将本金和收益直接转入您的理财产品认购账户。

如东农商银行依托县内强大的城乡覆盖网络,在一如既往为您提供优质服务的基础上,倾情推出“**如日东升·稳健**”系列保本型人民币理财产品。  
保本盈利,回报稳健,助您财富增长!

财富热线: 0513-81908716



翻翻手机短信信箱,是不是早已经被垃圾短信铺满?现在工行的融e联诞生了。拒绝假短信,把账户信息移步到融e联!

工银融e联数据都在工行的数据库里完成,无中间环节,杜绝伪基站骚扰,设置工银信使融e联APP接收的账户(信用卡、借记卡或存折)的每笔交易都会接收到推送消息提醒,客户通过工银融e联里的“工银信使”就可以实时掌握账户变动情况,不用担心会收到诈骗短信。而且,目前融e联提供的余额变动提醒服务是免费的。

其实,下载融e联,并不只是接收免费的余额变动提醒服务这么简单,许多的优质服务让我们大开眼界。

免费又安全的余额变动提醒。设置工银信使融e联APP接收的账户(信用卡、借记卡或存折)的每笔交易都会接收到推送消息提醒,实现交易安全监控,并且对于支出交易都会生成一个“查询明细”按钮,点击进行交易明细信息查询。

7×24小时在线“客户服务”,在线咨询,即时回答;设有“信息查询”和“投资生活”两大实用功能模块。“信息查询”功能包括:余额明细查询、开户行查询、查询利率、我的星级、我的积分;“投资生活”功能包括:转账汇款、飞机票、工行理财、贵金属、基金。

好友转账、AA收款、当面收款。客户可在“我”钱包项下进行本、异地好友转账免手续费,同时支持当面收款、AA收款(本服务暂时仅支持工行卡客户之间使用)。

电子工资单自动推送。只需设置工银信使融e联APP接收,且所在单位在企业网银上传了工资单,即可接收到每月电子工资单推送消息,点击查看就能马上查阅当期工资组成情况。

信贷信息提醒。新贷款客户在贷款发放次日,即可通过“工银信使”服务号接收到当年的还款计划信息,一目了然,方便省心!

信用卡业务“一站式办理”。查询办卡进度、账单、明细,直接还款、分期付款、调额等业务。

二维码支付功能。绑定银行卡,在支持工银二维码支付功能的商户即可扫码支付。

随时随地享受专业理财服务。可获得全面的投资理财信息,理财产品,贵金属、外汇、原油、基金等众多即时金融资讯,专属客户经理实时沟通交流理财知识,为您提供专业资产配置计划。

**拒绝虚假短信  
把账户信息移步到融e联**

## 优胜劣汰净化市场生态

优胜劣汰是成熟市场的一个重要标准。《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则(征求意见稿)》的发布,标志着新三板市场发展迈出了坚实一步,市场化、常态化的退市制度就此开启。

首先,退市制度和上市制度一起,共同构筑证券市场的基本制度。目前新三板挂牌企业已达到9227家。在“宽进”的情况下,新三板市场规模明显扩张,但融资规模、估值水平以及交易活跃程度都是目前的棘手问题。其中,退市机制的不完善被认为是造成这一困局的制度短板。

从国际成熟市场的经验看,纳斯达克市场近十年来退市公司规模是新上市公司数的1.6倍,在全球主要交易所中排名第一。初步统计,近年来纳斯达克市场每年上市公司大约在100~200家,却有200~300家公司退出,上市公司总数呈现下滑趋势。相比纳斯达克10%的年退市

率,国内资本市场的退市率不到0.1%。

市场一直呼唤建立一套符合市场规则的退出机制,在“宽进”的同时,通过市场之手进行适当淘汰,将促进优质公司享有更合理的估值、更好的流动性。这需要市场化的退市制度与上市制度来进行平衡。

其次,有效的退市制度有利于资本市场的生态环境,提升市场整体估值。除融资功能外,形成“良币驱逐劣币”的机制,提升市场对投资者的吸引力。

严格的强制退出机制将淘汰一批质量较低的上市公司,发挥资本市场资源配置的功能,提升投资价值。另一方面,有效的退市制度将使部分价值被低估的公司撤回上市,性价比高的被私有化,从而使市场整体的估值上升。

目前三板市场并未出现“炒壳”现象,但新三板壳公司高达1000万元的转让价格时有出现。而退市制度的出台,有助于削弱本不应存在的壳资源价值,净化股权



交易市场生态。

实施强制摘牌,是加强监管的一项重要举措,将对市场产生警示效应。尤其是对不履行信息披露义务、存在重大违法违规等情形并触发退市条件的挂牌公司,将采取“零容忍”。

随着摘牌制度的建立,着眼于保护中小投资者的利益的配套措施应该及时跟

上。挂牌公司欺诈挂牌、重大违法等情况被强制摘牌,公司要对股东进行赔偿,增加公司摘牌的违规成本,让这些公司“摘不起牌”。

通过能上能下的制度设计,让具备真正投资价值及符合产业发展方向的成长型企业的投资优势不断凸显,才能让市场摆脱过分投机氛围。

理财规划师建议,投资者在选择众多银行理财产品之前,应注意以下几点。

首先,投资者应优先选定一家理财能力强的银行。考察银行理财能力最重要的因素有两点:其一是该银行理财产品的收益,一般来说每家银行都有几款高收益的产品,因此投资者在选择银行时,一定要着重了解银行的总体收益水平。其二是银行理财产品是否具备多样性,产品丰富的银行能够帮助投资者在市场上找到各种投资机会,网罗各种收益机会,让投资者可以选择的理财产品范围更广泛。

第二,就是要选择把控风险能力强的银行。对个人而言,除了要考虑自己的承受能力之外,另一方面也要看银行的风险控制措施是否到位,其理财产品是否包含止损、收益率分级、分散标的、资产回购等以降低风险为目的的设计,这些风险控制措施最终与理财产品能否实现预期收益率密切相关。

除上述两方面之外,投资者还应选择理财产品信息披露充分的银行,只有对其产品的投资运作情况掌握清楚,才能有效避免日后产生收益纠纷。

## 可转债基金迎来发行小高峰



将迎来一波上涨行情。据统计显示,8月1日至10月21日期间,转债指数上涨4.6%,由此带动了可转债基金的业绩转暖,可转债基金平均净值增长4.19%,同期债券型基金平均仅上涨0.7%。

对此,兴业证券分析指出,8月上旬和中旬,转债表现强劲,一方面因上海国企股表现强势;另一方面,配置资金驱动债市收益率下行的局面下,分级A、转债、类债股均获得了配置资金的推动,出现了不错的上涨行情。

然而,在股市震荡的局面下,转债又出现了明显的调整,最终8月份仍未逃脱弱势局面。在此背景下,可转债分级基金也屡屡发布下折风险提示公告。招商可转债分级和银华可转债分级分别在10月18日和8月4日发布了提示下折风险的公告。

对此,有业内人士指出,转债分级基金的初始杠杆比例高达3.33倍,加上转债市场具有一定的流动性压力,基金公司频频发布下折风险提示或许与转债市场未来的走势有关。

态度分歧

可转债基金既有普通债券的特征,又允许持有人转换成发债公司一定数量的普通股股票,这种兼具股性和债性的可转债常常被认为是“进可攻退可守”的投资利器。

可转债基金迎来发行小高峰。上证报获悉,长盛基金公司旗下首只可转债基金正在发行,而华夏、工银瑞信、华商也在近期完成了旗下首只可转债基金的发行或上报。可转债基金作为公募基金旗下的小众类别,从2004年首只可转债基金成立至今,全市场仅15只(A/B/C合并计算)。近期多家大中型基金公司集体填补旗下可转债基金的产品线空白,这是否意味着此类产品的投资黄金期即

不过,8月份以来,可转债市场却

**如何挑选理财产品**